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Divoká Aljaška
USA

9. 7. 2018 - 25. 7. 2018

Program zájezdu
1. den
letecký přesun do Seattlu ve státě Washington, dle času návštěva centra města
2. den
prohlídka Seattlu (vyhlídková věž Space Needle s otočnou restaurací, náměstí Pioneer Square, první
kavárna Starbucks před tržištěm Pike Place Market, náměstí s obřím ruským kolem Great Wheel,
možnost návštěvy mořského akvária se žraloky), odjezd do městečka Port Angeles
3. - 4. den
dvoudenní putování národním parkem Olympic s obrovskými skalami, balvany, mývaly, losy, bobry
nebo  jeleny  wapiti,  pozorování  delfínů,  lachtanů  a  možná  i  velryb  na  písečné  pláži  La Push
v indiánské rezervaci Quileutů, rybářská vesnička Forks, návrat do Seattlu
5. den
přelet  na Aljašku  do města Anchorage (centrum města,  Alaska Heritage Museum se sbírkou
tradičního oblečení, košíků a loveckých zbraní, pozorování tření lososů na vyhlídkové plošině Ship
Creek), západ slunce v Kincaid Parku, procházka po lesnatých pahorcích s výhledem na vrchol
Denali (6190 m - bývalá Mount McKinley)
6. den
odjezd po silnici Seward Highway kolem zátoky Turnagain Arm, zastávka v bývalé zlatokopecké
oblasti Indian Valley Mine (seznámení s historií těžby zlata), túra k ledovci Portage Glacier,
záchranná stanice Alaska Wildlife Conservation Center s losy a medvědy
7. den
cesta pohořím Kenai s mnoha horskými jezery a ledovci, pěší výlet z osady Moose Pass k jezeru
Carter s tyrkysovou vodou odrážející vrcholky okolních hor, kouzelný přístav Seward  na břehu
oceánu přeplněný rybářskými čluny a plachetnicemi
8. den
celodenní túra od čela ledového pole Harding - Exit Glacier až ke kaskádám Falls Overlook, nebo
na vyhlídku Harding Icefield Overlook (dle zdatnosti), podvečerní prohlídka přístavu Seward s
památníkem Bennyho Bensona (tvůrce Aljašké vlajky)
9. den
národní  park  Kenai  Fjords,  vyhlídková  plavba  oblastí  fjordů  po  zátoce  Resurraction
Bay (pozorování lachtanů, mořských vyder, orlů a velryb), odjezd podél zátoky Knik Arm k vesnici
Eklutna (ruský kostel sv. Mikuláše, přístavek sv. Heřmana), procházka k překrásnému vodopádu
Thunderbird Falls, 
10. den
původní dřevěné farmy starých kolonistů v osadě Palmer, fotogenický průsmyk Hatcher Pass,
prohlídka  ruin  jednoho  z  nejstarších  zlatých  dolů  na  Aljašce  a  přilehlého  pracovního  tábora
Independence Mines, výlet po údolí říček Little Susitna, Fishhook Creek a Willow Creek až k
ledovcovému jezeru Bomber Glacier
11. - 12. den
putování po jedné z nejhezčích silničních cest George Parks Highway podél trasy železnice Alaska
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Railroad do národního parku Denali (vysoká koncentrace medvědů grizzly, losů a vlků), okružní
výlet po Rock Creek Trail na hřeben s výhledem na Mount Healy (1737 m), celodenní návštěva
NP Denali až k hornickému sídlu Kantishna,  cestou výhledy na vrchol  Denali (dříve Mount
McKinley  6190 m) a zastávky k pozorování bohaté fauny, od Eielson Visitor Center možnost
nenáročné túry k řece George River, pro zdatné výstup na vrchol hřebene Thorofare
13. den
přejezd do osady Nenana (historické nádraží s muzeem železnice), město Fairbanks, procházka po
tématickém Pioneer Parku (historické domy, obchody, muzeum letecké historie z období „zlaté
horečky"), možnost plavby lodí po řece Chena
14. den
zastávka na Severním pólu s prohlídkou domu Santa Clause,  oblasti  rozlehlé divočiny podél
dálnice Richardson Highway, panorama Alaska Range s vrcholy Mt. Deborah, Hess Mountain a
Mt. Hayes, nejvyšší bod dálnice průsmyk Isabel Pass (1000 m)
15. den
největší národní park na území USA Wrangell-St. Elias, putování po liduprázdné silnici Nabesna
Road k sídlištím aljašských domorodců, pěší výstup průsmykem do hor s dech beroucími výhledy
16. den
návrat scénickou silnicí Glenn Highway do Anchorage,  cestou výhled na ledovec Matanuska
Glacier, prohlídka známého útvaru Lion’s Head ve tvaru Sfingy, odpolední výšlap po 500 schodech
na vyhlídku Bodenburg Butte nad deltou řek Matanuska a Kink
17. - 18. den
návrat do ČR                                        
Cena zahrnuje: zpáteční letenku do Seattlu a zpáteční letenku Seattle - Anchorage včetně všech
poplatků,  místní  dopravu,  ubytování,  lodní  výlet  v  NP  Kenai  Fjords,  vstupné  do  NP  a  služby
průvodce.
Ubytování: 14x turistický hotel nebo chata (čtyřlůžkové pokoje s příslušenstvím).
Doprava: pronajatý minivan, autobus, loď, taxi.
Stravování:  individuální,  na  některých  místech  jednoduchá  snídaně,  během  cesty  zastávky  v
restauracích rychlého občerstvení a v supermarketech.

Služby za příplatek: 15x dvoulůžkový pokoj (cena za osobu) 10500 Kč, Registrace ESTA 650 Kč.

Cena nezahrnuje: vstupné cca 150 USD.

1. Příprava na cestu

1.1. Doklady
Platný cestovní pas (platnost minimálně 6 měsíců po návratu zpět do České republiky). Pro případ
ztráty si fotokopii jeho hlavní dvoustrany uložte odděleně, nebo si její scan uložte do e-mailu.

1.2. Víza
Držitelé biometrických pasů ČR nepotřebují ke vstupu do USA za účelem turistiky vízum pro
pobyt nepřesahující 90 dnů. Pouze je třeba si vyřídit registraci ESTA. CK nabízí tuto službu za
příplatek 450 Kč.
Upozornění:  Pokud občan České republiky cestoval po 1.březnu 2011 do Iráku, Íránu, Jemenu,
Libye, Somálska, Sýrie a Súdánu, nemůže k cestě do USA využít Visa Waiver Program resp. ESTA,
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ale musí na Velvyslanectví USA požádat o vízum (např. obchodní B1 nebo turistické B2). Stejné
omezení se týká i občanů ČR, kteří jsou zároveň občanem Iráku, Sýrie, Súdánu nebo Íránu.

1.3. Pojištění
Všichni účastníci zájezdu jsou automaticky pojištěni souhrnným cestovním pojištěním, které zahrnuje
pojištění léčebných výloh v zahraničí do výše až 3 000 000 Kč, z toho 20 000 Kč na neodkladné zubní
ošetření. Výše uvedené pojistné se nevztahuje na provozování vysokohorské turistiky (nad 3500 m) a
raftingu.  Součástí  pojištění  je  také  zákonné pojištění  pro  případ  úpadku CK.  Pojistné  kartičky
obdržíte od CK při nástupu na zájezd. Pojištění jsme pro vás připravili  ve spolupráci s Českou
pojišťovnou a.s.
Upozorňujeme, že případné lékařské ošetření  může být požadováno uhradit  hotově a zpětně je
propláceno pojišťovnou v ČR. Pro tento případ si  s  sebou vezměte finanční rezervu. V případě
návštěvy lékařského zařízení CK nehradí náklady spojené s dopravou. 

1.4. Preventivní zdravotní opatření

ověřit si platnost očkování proti tetanu, záškrtu a obrně
očkování proti břišnímu tyfu a žloutence typu A (doporučujeme obecně do všech zemí)
preventivní prohlídka u zubního lékaře

Pro cestu do USA není třeba speciální očkování a není vyžadován mezinárodní očkovací průkaz.
Podrobné informace o očkování a cenách jednotlivých vakcín se dozvíte na hygienické stanici a
centrech cestovní medicíny.

1.5. Kapesné a místní měna
Měna: americký dolar (USD), 1 USD = 22 CZK
Kapesné: Je výhodné vlastnit embosovanou platební kartu (VISA, Mastercard, American Expres).
V hotovosti by měl klient mít vždy částku cca 150 USD. Kapesné budete potřebovat na nákup
potravin, jídla v restauracích, fakultativní akce, vstupné do památek a na případný nákup suvenýrů.
Celkové doporučené kapesné na cestu je cca 500 USD.
Vstupné do národních parků je již zahrnuto v ceně zájezdu. Na místě si budete doplácet vstupné do
státních parků a na komerční budovy a místa ve městech. Orientační suma na tyto vstupy je cca
75 USD (vyhlídková věž v Seattlu, akvárium, Alaska Wildlife Conservation) – není nutné tyto
vstupy platit, pokud nebudete mít zájem o vstup do uvedených míst. Průvodce od vás na
místě vybere částku 65 USD/os. za celodenní výlet vyhlídkovým autobusem v NP Denali. Do
parku není jinak možný přístup.  
I drobné nákupy lze platit platební kartou. Výběry z bankomatů jsou běžné, ale většinou se platí
mírný poplatek za výběr z bankomatu a také poplatek vaší bance – ověřte si u své banky. Denní
útrata na jídlo apod. se pohybuje ve výši 15-30 USD/os.

2. Informace o zájezdu

2.1. Doprava
1x minivan pro 12 osob obsazený 6 klienty a řidičem, kterým je průvodce.
Minivany jsou moderní vozidla vybavená okny, s automatickou převodovkou, klimatizací a pohodlným
interiérem pro cestující. Celkem se na tomto zájezdu najede asi 3 500 km. Rychlosti na dálnici jsou
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sice nižší než u nás, ale je zde mnohem řidší provoz.

2.2. Ubytování
V motelech,  hotelech  a  chatách,  pokoje  4lůžkové  většinou s  vlastním příslušenstvím,  někde je
společné příslušenství, ale pro nízký počet lidí, vše čisté. Za příplatek jsou možné 2lůžkové pokoje.
Pokoje  mají  většinou  dvě  manželská  lůžka,  spí  se  pod  prostěradlem  nebo  tenkou  dekou,  na
manželské  posteli  bývá  společné  prostěradlo  nebo  deka.  Pro  jednotlivce,  kteří  cestují  sami,
doporučujeme s sebou 1 prostěradlo nebo lehký spací pytel navíc. Většinou je možnost připojení
k wifi.
Rozpis ubytování:
Seattle – 1x nocleh, snídaně
Sequim – 2x nocleh
Anchorage – 3x nocleh, snídaně
Seward – 1x nocleh, snídaně
Anchorage – 1x nocleh, snídaně
Sunshine – 1x nocleh, snídaně
Denali – 2x nocleh
Fairbanks – 1x nocleh
Gakona – 2x nocleh, snídaně
Anchorage – 1x nocleh, snídaně

2.3. Stravování
Lehké snídaně jsou často v ceně ubytování. Přes poledne, pokud jsme na cestě, je čas na posezení
v některém fast foodu, který doporučí průvodce. Během cestování zastavujeme u supermarketů na
nákup  potravin,  nebo  hotového  jídla.  Pokoje  jsou  většinou  vybaveny  kávovarem,  lednicí  a
mikrovlnnou troubou. Rychlovarnou konvicí  však ne, proto si  malou cestovní (pro napětí  110V)
můžete přibalit s sebou.
Potraviny nejsou v USA příliš drahé, jejich ceny jsou přibližně dvakrát vyšší než u nás. Rychlá
občerstvení: Burger King, McDonald‘s atd. - hamburgery a sandwiche v ceně 1 - 5 USD, polévka 3 - 5
USD, hranolky 1,5 - 2 USD, nápoje 0,7 - 1,5 USD. Večeře v restauraci (většinou i s nápojem) cca 20
USD/os. Během většiny dnů se dělají zastávky na doplnění zásob – formou rychlého občerstvení (Fast
food) nebo v supermarketech.
!!!Do USA je zakázáno přepravovat většinu potravin a zároveň jakékoliv vařiče na plynové
bombičky!!! Můžete s sebou vzít např. zabalenou kávu, sušenky, do max. 1 litru tvrdého
alkoholu.
Není dovoleno volně konzumovat alkoholické nápoje na ulici či mít otevřené plechovky či láhve
s alkoholem při jízdě v autě.
Orientační ceny potravin (v USD):
snídaně 3 – 6
hamburger menu ve fast foodu 3 – 6
oběd v supermarketu 5 – 10
večeře v restauraci 15 - ?
káva 2 – 4
Coca-Cola (0,5 l) 1 – 2
balená voda (1,5 l)   1 – 2
plechovka piva (0,33l) 1 – 1,5
plechovka piva v restauraci 5
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Restaurace:
První odlišnost čeká po otevření dveří: ke stolu si totiž nesedneme automaticky, i kdyby vypadal
dokonale volný, ale vyčkáme, až nás personál usadí. U vchodu bývá z tohoto důvodu cedule: wait to
be seated. Po optání dostaneme na vybranou, zda chceme posedět v sekci kuřácké, či nekuřácké. Po
usazení dostaneme jídelní lístek a číšník donese poháry s čistou vodou. Následuje otázka, co budeme
pít. Samotná objednávka a jedení je srovnatelné s českými způsoby. V závěru nabídne číšník desert a
kávu. Pak, bez otálení, donese účet - v amerických restauracích není zvykem večeři zapíjet pěti pivy.
Výjimkou jsou pivnice, kde obsluha počká na vaše přání zaplatit. V každém případě však donese
jeden účet pro všechny stolující.
Placení: V restauracích platíme hotově i kartou. Spropitné je automaticky očekáváno ve výši 15 až 20
% z celkové částky. Platíme-li kartou, přinese číšník zpět tzv. otevřený účet s kolonkou pro TIP a
konečnou částku. Spodní díl účtu a kartu si ponecháte.
Lunch special: Často si také všimnete značných rozdílů v cenách stejných jídel v téže restauraci. Jde
většinou o tzv. Lunch special, čili jídla podávaná v poledních hodinách - a tedy zlevněná po vzoru
našich "hotových jídel.

2.4. Výše vstupného
Vstupné do federálních národních parků je již zahrnuto v ceně zájezdu. Na místě si budete doplácet
vstupné do státních parků a na komerční budovy a místa ve městech. Orientační suma na tyto
vstupy je cca 75 USD (vyhlídková věž v Seattlu, akvárium, Alaska Wildlife Conservation) –
není  nutné tyto vstupy platit,  pokud nebudete mít  zájem o vstup do uvedených míst.
Průvodce  od  vás  na  místě  vybere  částku  65  USD/os.  za  celodenní  výlet  vyhlídkovým
autobusem v NP Denali. Do parku není jinak možný přístup.  

2.5. Počasí a časový posun
Stát  Washington v  USA je  charakteristický oceánským klimatem s  mírnými zimami a  značným
množstvím srážek od podzimu do jara a zároveň relativně suchými léty. Nejvyšší průměrné letní
teploty se na západě Washingtonu pohybují okolo 25 stupňů Celsia, v zimě pak okolo 8 stupňů.
Díky své rozlehlosti a poloze má Aljaška velmi rozmanité klima. V důsledku blízkosti oceánu panuje v
jihovýchodní  části  Aljašky oceánské klima,  které je  zde charakteristické častými srážkami a ve
srovnání s ostatními částmi Aljašky i nejvyššími teplotami. Je to jediný region Aljašky, kde průměrná
denní teplota je během zimy nad bodem mrazu.
Mírné počasí, na poměry Aljašky, panuje i na jihu centrální části okolo největšího města Anchorage.
Tato oblast zažívá již méně dešťových srážek, zato však více srážek sněhových. Má subarktický
charakter, léta jsou tu chladná a krátká a často tu panuje větrné počasí.
Kontinentální  subarktické  klima  je  charakteristické  pro  vnitrozemí  Aljašky.  Relativně  velká
vzdálenost  od  oceánu  zapříčiňuje  často  extrémní  počasí  a  není  náhodou,  že  právě  v  oblasti
města Fairbanks byly zaznamenány jak nejnižší, tak i nejvyšší teploty na Aljašce. Léto je tu krátké,
ale často velmi teplé, zima pak extrémně mrazivá.
Průměrná teplota v červenci v okolí Anchorage je 19 °C, ve Fairbanks 22 °C.
Spojenými státy americkými prochází 6 časových pásem.
Rozdíl proti ČR je v době letního času na Aljašce -10 hodin a -9 hodin ve státě Washington.

2.6. Jazyk
Jazykem Spojených států amerických je angličtina, kterou hovoří většina obyvatel.

http://www.aljaska.info/mesta/anchorage
http://www.aljaska.info/mesta/fairbanks
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2.7. Elektrická síť a komunikace
Napětí: 110 - 120V, frekvence: 60 Hz
Americký  typ  zásuvek  -  dva  ploché  konektory,  nutný  adaptér!  Adaptér  můžete  zakoupit  v
elektrických potřebách nebo na letišti.
Ujistěte se, že vaše elektrické přístroje jsou uzpůsobené pro použití v sítích 110 V. Tuto
informaci  naleznete  na  štítku  na  těle  přístroje  nebo  nabíječce.  V  ideálním  případě  naleznete
informaci "input 100 - 240 V".

Telefonování: telekomunikační infrastruktura je v USA velmi rozvinutá. Mobilní signál je dostupný
téměř kdekoliv. Ověřte si u svého operátora, že máte aktivován roaming a že váš telefon podporuje
frekvence GSM 850 / 1900 MHz. Ceny hovorů, SMS a partnerských sítí vám sdělí váš operátor.
Internet: internetové kavárny již nejsou v USA běžně dostupné. Spíše je možno použít počítačů
umístěných na recepcích hotelů, nebo připojeni WiFi v restauracích a na hotelech.
Pošta: známky se zpravidla dají koupit pouze na poště, na hotelech, v obchodech se suvenýry a
v automatech. Stojí cca 1 USD a doručení do ČR trvá 1 týden.

2.8. Důležitá upozornění
CK si vyhrazuje právo na změnu programu v souvislosti s neočekávanými událostmi.
Místní zvyklosti:
V národních parcích platí přísný zákaz krmení a přibližování se ke zvěři a ponechávání potravin bez
dozoru. Prosíme, abyste dodržovali pokyny průvodce.
Váhy a míry
Míry a váhy v USA jsou odlišné než ty, které se používají v ČR.
Míry:
1 palec = 2,54 cm
1 stopa = 12 palců = 30,48 cm
1 yard = 3 stopy = 91,40 cm
1 míle = 1,609 km
Váhy:
1 oz = 28,35 g
1 libra = 453,59 g
1 čtvrtka (quarter) = 12,7 kg
Objem:
1 pinta = 0,473 l
1 galon = 3,787 l

2.9. Celní předpisy
Celní předpisy USA dovolují bezcelní dovoz oblečení, předmětů osobní potřeby, filmů, tabákových
výrobků a alkoholu v množství přiměřeném délce pobytu. Jsou však stanovena maxima a omezení.
U  cigaret (200 ks),  cigár  (100 ks),  doutníků (25 ks),  tabáku (200 g),  vína (1 láhev),  jiného
alkoholu (1 litr), toaletní vody (250 ml).  
Do USA platní striktní zákaz dovozu potravin a zemědělských výrobků (včetně svačiny z
letadla). Podrobné pokyny pro dovoz věcí do USA naleznete na internetové adrese celní
služby https://help.cbp.gov/. Nalezené nelegálně dovezené potraviny budou zabaveny a bez
náhrady zničeny, dovážející osoba se navíc vystavuje riziku dalších postihů.

https://help.cbp.gov/
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Dovoz a vývoz valut do výše odpovídající hodnotě 10 000 USD není třeba deklarovat.
Předepsané  léky  si  vezměte  v  originálním balení  a  množství  odpovídajícím předepsané  osobní
spotřebě. Naprostý zákaz platí pro vývoz veškerých zvířat a rostlin.

3. Před cestou

3.1. Jak se zabalit
Na lehko. Vhodné zavazadlo pro tuto cestu je nepromokavá cestovní taška Ortlieb s kolečky
a  popruhy,  kterou  je  možné  případně  nést  i  jako  baťoh.  Bližší  informace  naleznete
zde: https://www.alvarez.cz/zavazadla, popřípadě kufr a menší batůžek. Hlavní zavazadlo bude
většinu času na hotelích nebo v autě při přesunech, zatímco s malým batůžkem budete podnikat
výlety.
Hlavní  zavazadlo  je  přepravováno  v  zavazadlovém  prostoru  letadla  a  odbaveno  až  do  finální
destinace a jeho váha nesmí překročit 20 kg. Toto zavazadlo je možné před odbavením nechat
zabalit do ochranné folie (cca 200 Kč na Letišti Praha). Zavazadla doporučujeme zamykat pouze
zámky s certifikací TSA.
V příručním zavazadle (max. 8 kg, povolené rozměry: 55x35x25 cm) mějte připraveny věci, které
budete potřebovat během cesty, všechny cennosti, doklady, baterie a elektroniku, která musí
být nabitá a funkční, jinak hrozí její zabavení při bezpečnostních kontrolách na letištích.
Do příručního zavazadla také patří všechny lithiové baterie (telefony, laptopy, e-cigarety,
powerbanky...).
Nezapomeňte, že bezpečnostní předpisy nepovolují vzít s sebou na palubu letadla nůžky, nožíky a
jiné ostré předměty. Dále vodu, nápoje, polévky, sirupy, krémy, pleť. mléka, oleje, parfémy, spreje,
gely, šampóny, nádoby pod tlakem (laky na vlasy, pěn. tužidla, pěna na holení), pasty, směsi tuhých a
tekutých materiálů a jakékoliv další přípravky podobné konzistence. Ty prosím umístěte při balení do
hlavního zavazadla. Do kabiny letadla je pouze povoleno malé množství tekutin (do 100 ml). Všechna
tato balení musí být umístěna v jednom průhledném uzavíratelném igelitovém sáčku o maximálním
objemu 1 litr na osobu.
B e z p e č n o s t n í  p r a v i d l a  t ý k a j í c í  s e  z a v a z a d e l  n a l e z n e t e
na http://www.prg.aero/cs/odbaveni-cestujicich/odbaveni-cestujicich/zasady-a-pravidla-bezp
ecnostniho-odbaveni/
Zřídka se stává, že zavazadlo dorazí do místa příletu opožděno o několik dní. Pro tyto mimořádné
situace je dobré mít s sebou v příručním zavazadle také základní hygienické potřeby a prádlo na
dobu cca 3 dní.

3.2. Co s sebou
Zmíněný kufr a batůžek pro výlety. Většina výletů jsou vycházky a lehká turistika v přírodě, ale
budete se spíše pohybovat v horách doporučujeme s sebou teplejší oblečení. Setkáte se jak s teplým,
tak s  chladným počasím,  v  programu je  také návštěva jednoho ledovce,  kde může být  celkem
chladno. Vhodnou obuv na turistiku (nízké trekové boty,  nebo pohorky),  letní  sandály,  oblečení
především do  chladného počasí  a  méně kousků i  do  teplého počasí  –  dlouhý  rukáv,  či  flísku,
nepromokavou větrovku, kalhoty, čepici, rukavice, bavlněná trička nebo funkční prádlo, pokrývku
hlavy, plavky, ručník,  sluneční brýle, krém na opalování, baterku / čelovku, univerzální kapesní nůž,
lžíce, hrnek, fotoaparát, pláštěnku, adaptér do zásuvky, repelent.
Pro případ přeprání prádla můžete využít prádelny se sušičkami na hotelích nebo v jejich blízkosti.

https://www.alvarez.cz/zavazadla
https://www.4camping.cz/p/zamek-easy-camp-tsa-secure-lock/
http://www.prg.aero/cs/odbaveni-cestujicich/odbaveni-cestujicich/zasady-a-pravidla-bezpecnostniho-odbaveni/
http://www.prg.aero/cs/odbaveni-cestujicich/odbaveni-cestujicich/zasady-a-pravidla-bezpecnostniho-odbaveni/
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3.3. Doporučené vybavení lékárničky
Vaši osobní lékárničku doporučujeme vybavit těmito léky:

proti průjmu –Immodium kapsle, Ercefuryl tablety, živočišné uhlí, Hylak forte
proti bolestem kloubů, hlavy – Ibuprofen tablety
proti zvýšené teplotě – Paralen tablety
na povrchová poranění – Framykoin zásyp, Septonex spray, obinadla, náplasti
proti alergické reakci při bodnutí hmyzem – Dithiaden tablety, Fenistil gel
proti nevolnosti v dopravních prostředcích – Nokinal tablety
léky, které pravidelně užíváte, si vezměte s sebou v dostatečném množství
užívání antibiotik konzultujte s lékařem


